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EAST COAST SWING 

 
Tanec byl stvořen tanečními studii (včetně Arthura Murraye) ve 40. letech 20. století založených 

na Lindy Hop. Taneční studia považovala techniku Lindy Hop za příliš obtížnou a příliš 

nestrukturovanou na to, aby ji učila začínající tanečníky. Na trhu však byla poptávka po tréninku 

swingového tance. Studia zpočátku odmítla Lindy Hop zvláště jako výstřelek. 

East Coast Swing lze v různých oblastech Spojených států a světa označovat mnoha různými 

jmény. Alternativně byl nazýván Eastern Swing, Jitterbug, American Swing, East Coast Lindy, 

Lindy (neplést s Lindy Hop) a Triple-Swing. 

Další varianty East Coast Swing, které používají změněné formy práce nohou, jsou známé jako 

Single Swing nebo Single-step Swing (Triple sep je nahrazen jediným krokem tvořícím slow-

slow-quick-quick společný pro Foxtrot) a Double Swing (pomocí tap-step). 

East Coast Swing je rytmický tanec, který má figury na 6 i 8 dob. Název „East Coast Swing“ 

byl původně vytvořen, aby odlišil tanec od pouliční formy a nové varianty používané v soutěžní 

taneční aréně (stejně jako odděluje tanec od West Coast Swingu, který byl vyvinut v Kalifornii). 

I když je založen na Lindy Hop, má jasné rozdíly. East Coast Swing je standardizovaná forma 

tance vyvinutá nejprve pro výukové účely ve studiích Arthura Murraye a později kodifikovaná, 

aby umožnila srovnávací médium pro soutěžní tanečníky. Dá se říci, že neexistuje správný nebo 

špatný způsob, jak ji tančit; nicméně určité styly tance jsou považovány za správnou „formu“ 

v rámci technických prvků dokumentovaných a řízených National Council of America 

(NDCA). Společnost NDCA dohlíží na všechny standardy amerických společenských a 

latinských tanců. Lindy Hop nebyl nikdy standardizován a později se stal inspirací pro několik 

dalších tanečních forem, jako jsou Boogie, Woogie, Jive, East Coast Swing, West Coast Swing 

a Rock & Roll. 

V praxi na společenském tanečním parketu se šest početních kroků East Coast Swing často mísí 

s osmi početními kroky Lindy Hop, Charleston a méně často Balboa. 


